ООО «Вершки-Корешки»
Акт служебного расследования № 91/А
г. Курган                                                                                                                  21 июля 2024 г.
В целях проведения служебного расследования приказом генерального директора Ватова Н. Д. № 1 от 15.07.2024 была сформирована комиссия в следующем составе:
председатель комиссии заместитель директора Нагиев Д. П.
юрист Верник О. П.
бухгалтер Баженов С. Т.
[bookmark: _Hlk107413857]Члены комиссии составили настоящий акт о нижеследующем:
Согласно акту инвентаризационному акту от 10.07.2024 по факту проведения инвентаризации было обнаружено хищение со склада № 1 материальных ценностей на общую сумму 56 656 руб. (Приложение № 1).
В соответствии с табелем учёта рабочего времени (Приложение № 2) 10.07.2024 г. на складе работал сторож Власов Д. П. По факту просмотра записи с камер видеонаблюдения члены комиссии, выяснили, что Власов Д. П. фактически отсутствовал на рабочем месте. Согласно п. 6.5. Должностной инструкции сторожа (Приложение №3) Власов Д. П. обязан находиться на рабочем месте в течение всей смены (12 часов). 
18.07.2024 г. с Власова Н. Д. было истребовано объяснение по факту случившегося. Власов отказался давать пояснения, подписать акт об отказе дать объяснения (Приложение № 4).
Заключение: члены комиссии предлагают применить к Власову Н. Д. дисциплинарное взыскание в форме увольнения с привлечением к полной материальной ответственности в соответствии с подписанным им Договором о полной материальной ответственности № 5 от 02.02.2024 (Приложение № 5).
председатель комиссии заместитель директора Нагиев Д. П. (Нагиев)
юрист Верник О. П. (Верник)
бухгалтер Баженов С. Т. (Баженов)
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