[bookmark: _Hlk117967030]В Арбитражный суд Курганской области
Г. Курган, ул. Сержикова, д. 52.
Истец: ООО «Подрядные работы»
ИНН 4505 6776 7667 6677
ОГРН 3444343413244
Представитель истца: Ватов Николай Денисович.
Ответчик: ИП Горин Павел Семёнович
Адрес регистрации: Курганская область, Петуховский р-н, г. Петухово, ул. Ленина, д. 15.
Исковое заявление о взыскании стоимости работ по договору подряда
Между ООО «Подрядные работы» (Истец) и ИП Ватовым Николаем Денисовичем (Ответчик) заключён договор подряда № 25 от 10.10.2024 г., по которому истец выступает качестве подрядчика, а ответчик – заказчика. Согласно условиям договора стоимость подрядных работ составляет 150 000 рублей. Вся сумма выплачивается по факту сдачи работ.
О факте завершения подрядных работ заказчик был уведомлен надлежащим образом, однако выплачивать денежные средства отказался, ссылаясь на отсутствие таковых в данный момент. Ответчику была направлена письменная претензия заказным письмом с уведомлением о вручении. Претензия была получена, однако ответа не поступило.
На направленную в адрес арендатора претензию не ответил.
[bookmark: _Hlk122424259][bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 702 ГК РФ по договору подряда одна сторона (подрядчик) обязуется выполнить по заданию другой стороны (заказчика) определенную работу и сдать ее результат заказчику, а заказчик обязуется принять и оплатить результат работы. Согласно ст. 309 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства. Односторонний отказ от исполнения обязательства не допускается.
Руководствуясь ст. 110, 125, 126 АПК, прошу:
1. Взыскать с Горина Павла Семёновича денежные средства в сумме 150 000 рублей в счёт погашения обязательства по договору подряда № 25 от 10.10.2024 г.
Ватов Николай Денисович (Ватов)


