Мировому судье судебного участка № 6 Звериноголовского судебного района
Курганская область, с. Звериноголовское, ул. Красина, д. 154.
Истец: Чичиланову Мария Федоровна
Паспорт 5445 124443
Место прописки: г. Курган, ул. Блюхера, д. 64, кв. 125.
+7-909-645-12-44
Ответчик: Евстигнеев Геннадий Петрович
Паспорт 6776 355533
Место прописки: с. Звериноголовское, ул. Томина, д. 76, кв. 241.
[bookmark: _Hlk148074367][bookmark: _Hlk130286611][bookmark: _Hlk129765217][bookmark: _Hlk129767287]Заявление о зачете уплаченной госпошлины
Заявителем в связи с обращением к мировому судье судебного участка № 6 Звериноголовского судебного района Курганской области суд уплачена государственная пошлина за Чичиланову Марию Федоровну в размере 200 (Двести) рублей, что подтверждается платежным поручением №    2443  от 20.12.2024 г.
В связи с неверным указанием платежных реквизитов указанная госпошлина не была использована. Заявитель также не возвращал из бюджета сумму госпошлины.
Согласно ст. 93 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации основания и порядок возврата или зачета государственной пошлины устанавливаются в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Согласно п. 6 ст. 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации плательщик государственной пошлины имеет право на зачет излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины в счет суммы государственной пошлины, подлежащей уплате за совершение аналогичного действия.
Указанный зачет производится по заявлению плательщика, предъявленному в уполномоченный орган (должностному лицу), в который (к которому) он обращался за совершением юридически значимого действия. Заявление о зачете суммы излишне уплаченной (взысканной) государственной пошлины может быть подано в течение трех лет со дня принятия соответствующего решения суда о возврате государственной пошлины из бюджета или со дня уплаты этой суммы в бюджет.
В настоящее время заявитель должен уплатить государственную пошлину в размере 200 (Двести) рублей за аналогичные действия, а именно подачу заявления о выдаче судебного приказа в отношении ФИО.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 93 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, п. 6 ст. 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации,

ПРОШУ:

зачесть уплаченную государственную пошлину за Чичиланову Марию Федоровну в размере 200 (двести) рублей в счет уплаты госпошлины за Евстигнеев Геннадий Петрович.

Межевой Олег Викторович (Межевой)
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